



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Čertotín a Běloutín

1. čtení: 2 Mak 7,1-2.9-14

2. čtení: 2 Sol 2,16-3,5

Ev.: Lk 20,27-38

Žl 17 Až procitnu, Hospodine, nasytím se pohledem na tebe.

Kapka rosy z Božího slova: Nejen saduceové, ale i nemálo křesťanů má pochybnosti o vzkříšení a o věčném životě. Pán odpovídá jasně – věčný život u Boha je realitou. Bůh je přece Bohem živých!

sv. Jan Klimak: Nebeský žebřík

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, v týdnu, který laskavě nazýváme „dušičkový“, se mají naše myšlenky častěji obracet k nebi. Tam se za nás přimlouvají všichni svatí, tam touží vejít duše spočívající v očištění, tam směřujeme jako k cíli našeho pozemského putování také my. Během letních prázdnin jsem četl dílo Jana Klimaka, církevního otce Východu, který je uctíván jako svatý také v římskokatolické církvi. Žil jako mnich a později opat v klášteře sv. Kateřiny na Sinaji na přelomu 6. a 7. století. Knihu, kterou jsem přečetl, se jmenuje Nebeský žebřík a sv. Jan v ní nepojednává o ničem jiném než právě o možném výstupu k nebi, tedy o cestě vykořenění neřestí, nabytí ctností a dospění až k nazírání, což bychom již mohli definovat jako předchůť nebe.

Podělím se zde o některé jeho myšlenky dle vlastních výpisků:

s. 86-87 *Démoni mají někdy ve zvyku nám našeptávat, abychom se buď nezpovídali vůbec, nebo tak činili jakoby za někoho jiného, nebo ze svého hříchu obviňovali druhé.*

s. 106 *Snazší je vyléčit čerstvou a živou ránu. Naopak ty staré, zanedbané a zanícené lze uzdravit jen těžko, stojí to mnoho námahy a k vyhojení je třeba skalpel, obvazy i pálení železem. Mnohé rány se po čase stávají nevyléčitelnými, ale u Boha je možné všechno.*

s. 106 *Kde je Duch Páně a skutečná pokora, tam se pouta uvolňují. Komu chybějí obě tyto věci, nechť nejsou klamáni, jsou totiž spoutáni.*

s. 112 *Démoni se zpytování svědomí bojí, stejně jako zloděj psů.*

s. 132 *Jedním z častých výhonků žvanivosti a jejím prvním potomkem je omrzelost. Omrzelost je únava duše a vysílení rozumu, zanedbávání duchovních cvičení, odpor ke*

svému povolání, schvalování světských věcí, pomlouvání Boha tvrzením, že je nemilosrdný a nemiluje lidi. Omrzelost znamená, že člověk ochabne ve zpěvu žalmů a nemá dost síly k modlitbě, zato je železně pevný ve službě, oddaný v manuální práci, ale chabé poslušnosti.

s. 134 Obžerství je přetvářka břicha. Ačkoli je sytý, volá, že nemá dost, a nacpané k prasknutí křičí hlady. Obžerství je vynálezem zjemnělých jídel a pramenem slasti... Člověk, který laská lva, ho často dokáže zkrotit, ale člověk, který laská tělo, ho ještě více rozdivočí.

s. 161 Přemíra spánku je neřádný společník, okrádá lenochy o polovinu života, ba o víc.

s. 163 Člověk, který se stane sluhou Božím, se bude bát jen Hospodina. Kdo se ho vůbec neobává, často se poleká vlastního stínu.

Bratři a sestry, vystupujme tedy po nebeském žebříku, po jednotlivých stupních duchovního rozvoje, co nejvýše, abychom zde ve světě dosáhli až na samou hranici Ráje.

S pozdravem a požehnáním

P. Václav Fojtík

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:

296308046/0300.

V minulém měsíci přibýlo na účtu veřejné sbírky pro opravy kostela v Hustopečích
41.100,- Kč. Z toho se vybralo v pokladničkách 24.700,- Kč.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

Znamení přítomnosti Pána Boha

/pokračování z č. 43/

Hrdinská víra

Svatý Otec Pio nás učí, že máme dělat všechno, aby se v našem životě vyplňovala Boží vůle. Proto se musíme denně odevzdávat Bohu a stávat se jeho úplným vlastnictvím. Jenom tehdy budeme volní od strachu a starostí, budeme vědět, že když se nás dotkne utrpení, nemoc i perspektiva blízké smrti, budeme bezpečni v milujícím Božím objetí. Tehdy se také ty bolestné zážitky přičiní o prohloubení našeho duchovního dobra. Pán Bůh nás nemůže spasit bez toho, abychom se podíleli na jeho utrpení za spásu světa. Takového naprostého odevzdání se do vůle Boží je možné dosáhnout pouze skrze každodenní modlitbu plnou dětské důvěřivosti, vytrvalou modlitbu a Eucharistii.

Svatý Otec Pio byl především člověkem heroické víry a neustávající modlitby. Během svého pozemského života velmi trpěl, ale to utrpení obětoval Bohu jako vynahrazení za hříchy jiných lidí. Řeholníkovým povoláním byla láska, která se nejúplněji projevila ve spoluutrpení s Kristem pro spásu

lidstva. Říkal: „Všechno je obsaženo v těchto slovech: spaluje mě láska k Bohu a k bližnímu (...). Duše mají velkou cenu, musíme je získávat tak, jak to činil Ježíš Kristus.“

Svatý Otec Pio nám připomíná, že utrpení přijaté s láskou a prožívané s vírou, ve sjednocení s Ježíšem Kristem, má obrovskou cenu. Stává se cestou naší spásy. Kapucín na téma utrpení takto psal ve svých dopisech: „Netrap se tím, že se přirozenost bouří proti utrpení, poněvadž, kromě hříchu, je to něco úplně přirozeného. Tvoje vůle, díky Boží pomoci, bude vždycky překonávat utrpení, a pokud nebudeš zanedbávat modlitbu, Boží láska nikdy nezeslábné ve tvé duši (...). Andělé nám závidí jenom jedno: že nemohou trpět pro Boha. Pouze utrpení dovoluje říci zcela s přesvědčením: Můj Bože, dobře víš, že Tě miluji (...). Ano, miluji kříž, jenom kříž; miluji ho proto, že ho vidím na ramenou Krista (...). Nemiluji utrpení samo o sobě; prosím o ně Boha, toužím po něm kvůli plodům, které mi dá. Ono totiž odevzdává chválu Bohu, zachraňuje bližní v tom vyhnanství, osvobozuje duše z očistcového ohně. Utrpení je mým každodenním chlebem (...). Nechtějme popírat, že utrpení nutně potřebuje naše duše a že kříž musí být naším každodenním chlebem. Jako tělo potřebuje pokrm, tak duše potřebuje kříž – den po dni – aby se očisťovala a odtrhávala od stvoření. Je třeba porozumět, že Bůh nechce a nemůže nás spasit ani posvětit bez kříže; čím víc do sebe vtahuje nějakou duši, tím více ji očisťuje křížem (...). Pán Ježíš od tebe nežadá, abys s ním zvedala kříž po celý život, ale nesla jeho malý kousek, ve kterém se hromadí lidská utrpení (...). Především se cítím povinen ti říci, že Ježíš potřebuje takového člověka, který spolu s ním trpí pro lidskou bezbožnost, a proto tě vede cestami utrpení. Ale ať je vždy slavena jeho láska, která dokáže smíchat sladké s hořkým a proměňovat přechodná životní utrpení ve věčnou odměnu (...). Kdo začíná milovat, ten musí být připraven přijmout utrpení.“

/pokračování příště/

Ohlášky:

- ✘ V pondělí a úterý bude v hustopečském kostele od 19 hod. do 20 hod. eucharistická adorace, během níž bude příležitost ke svatě zpovědi. Na závěr adorace bude možno přistoupit ke svatému přijímání pro toho, kdo chce v týdnu modliteb za duše zemřelých získat plnomocné odpustky. (Kdo již během dne přijal svatě přijímání, při adoraci již podruhé přijmout nemůže.)
- ✘ Víkend pro děvčata na faře v Hustopečích proběhne od pátku 18. 11. od 17:30 h. do neděle 20. 11. (zakončení mši svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 16. 11. buď emailem, nebo telefonicky. S sebou si vezměte spacák a přezuvky. Buchta nebo koláč vítány.
- ✘ Charita Hranice hledá dobrovolníky pro Potravinovou sbírku v prodejně Albert Hypermarket ve Zborovské ulici v sobotu 12. listopadu 2022. Zájemci o dobrovolnickou službu se mohou hlásit u Radky Andráškové.

POZVÁNKA

Myslivecký spolek Hustopeče n. B, Vás srdečně zve na slavnostní troubenou Hubertskou mši sv., která bude sloužena 13. listopadu v 8 hod. ve farním kostele Povýšení svatého Kříže v Hustopečích, za doprovodu trubačů Vojenských lesů a statků Lipník nad Bečvou.



POŘAD BOHOSLUŽEB

od 6. 11. do 13. 11. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
32. neděle v mezidobí 6. 11. sбірka na Charitu	Hustopeče	8:00	Za živé a † rodiny
	Špičky	9:30	Křtění sv. Huberta a živé a † myslivců Špiček
	Bělotín	11:00	Za dušičky v očistci
	Hustopeče	14:00	Pobožnost za dušičky mrtvých v kostele s průvodem na hřbitov
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 7. 11. <i>sv. Wilibrod</i>	Špičky po mši svaté pobožnost na hřbitově	17:30	
Úterý 8. 11. <i>sv. Gottfried (Bohumír)</i>	Hustopeče	7:00	Za Antonína a Boženu Horákovy, syna Jana, živou a † rodinu Horákovu, Horníkovu a živé rodiny
Středa 9. 11. <i>Posvěcení lateránské baziliky, svátek</i>	Černotín	16:30	Za Josefa Dobřívka, manželku, syna, tetu a živou a † rodinu
Čtvrtek 10. 11. <i>sv. Lev Veliký, památka</i>	Bělotín	16:30	Za † rodinu Šándorovu a dvo
Pátek 11. 11. <i>sv. Martin, památka</i>	Hustopeče	16:30	Za Otýlii Kuběšovou, 2 manželky, rodiče Jamborovy, Miroslavu Jamborovou, Dušana Těšického a živou rodinu
Sobota 12. 11. <i>sv. Josafat, památka</i>	Milotice	15:00	Za živé a † rodiny a občany Milotic
	Černotín	17:30	Za † Marii Alánovou, manželku, živou a † rodinu
33. neděle v mezidobí 13. 11. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Křtění sv. Huberta a živé a † myslivců
	Špičky	9:30	Za živé a † rodiny
	Bělotín	11:00	Za maminku Mariannu Tědlovou, tatínka, sestru Ingrith Pospíšilovou, rodiče z obou stran a dvo a varhaníka Josefa Valenta, jeho rodinu a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace